

**ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούντες επίσημο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας και πάντα αξέχαστου συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού, κουνιάδου και θείου



**ΙΩΑΝΝΗ ΒΟΥΤΟΥ**  
από Ζάκυνθο

Παρακαλούνται οι τιμώντες την μνήμη του όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή 30 Απριλίου 2017 στον Ι. Ν. ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ, 163-165 George Street (cnr of Purchase Street), Parramatta και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: η σύζυγος Γεωργία, τα τέκνα Κυριάκος και Ιωάννα, η νύφη Ξακουστή, τα εγγόνια Γεωργία, Αικατερίνη, Ιωάννης, Νικόλαος, Βασιλική, Ιωάννης, ο αδελφός στην Ελλάδα Διονύσιος, τα ανήψια, τα κουνιάδια, και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Ελλάδα και Αυστραλία.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

**ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ**

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας



**ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΓΙΟΥΡΓΗ**

Το γένος ΤΣΕΠΕΤΖΗ  
ετών 78  
από Λεβίδι Τριπόλεως

Παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως προσέλθουν την Κυριακή 30 Απριλίου 2017 εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων, cnr Isabel & Cecilia Sts, Belmont, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: ο σύζυγος Ιωάννης, τα τέκνα Αλεξάνδρα και Κλεόμβροτος, Σταύρος, Δήμητρα και Ρήγας, τα εγγόνια Μάρκος, Γεωργία, Γιάννης Ρουμπίνη, Γιάννης, Γεωργία, ο αδελφός στην Αυστραλία Σπύρος Τσεπετζής και η αδελφή στην Ελλάδα, Χριστίνα Καμπύλη, τα κουνιάδια, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι στην Αυστραλία και Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το Παναρκαδικό Κλαμπ 51AA-55 King St, Ashbury.

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ**

Θεωρούμε καθήκον μας όπως και δια μέσου του Τύπου ευχαριστήσουμε όλους τους συγγενείς και φίλους για την θερμή συμπαράστασή τους στο βαρύ μας πένθος. Ευχαριστούμε αυτούς που παρακολούθησαν την κηδεία της, αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια επί της σορού της, αυτούς που απέστειλαν συλλυπητήριες κάρτες, αυτούς που έκαναν δωρεές εις μνήμη της στο MND Calvary Hospital, Kogarah και αυτούς που με οποιονδήποτε τρόπο μας εξέφρασαν την λύπη τους για τον θάνατο της προσφιλούς και σεμνήστου ημών συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας,

**ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΓΙΟΥΡΓΗ**

Η οικογένειά της

**ΚΗΔΕΙΑ**

Με μεγάλη μας θλίψη αναγγέλλουμε τον θάνατο της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας



**ΠΟΛΥΞΕΝΗΣ ΨΑΡΡΗ**  
ετών 72

από Ζάκυνθο  
που απεβίωσε στις 20 Απριλίου 2017

Τρισάγιο θα ψαλεί σήμερα **Τετάρτη 26 Απριλίου 2017** και ώρα 6.30 μ.μ. στα γραφεία του Acropolis Funerals (212 Homer St, Earlwood).

Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί αύριο **Πέμπτη 27 Απριλίου 2017** και ώρα 10:30 π.μ. στον Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου, Cnr Railway Pde & Burleigh St, Burwood, η δε σορός της θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: Τα τέκνα Ιωάννης και Carol, Διονυσία και Carlo. Τα εγγόνια Πολυξένη, Παναγιώτης, Μαρία, Γεώργιος, Caroline, Ιωάννης. Τα αδελφια Αικατερίνη και Χρήστος Χριστογεώργης, Μαρία Σκιαδόπουλος. Από Ελλάδα Ιωάννης Δραγώνας, Ανάστα Δραγώνας Μπυστάκη και Ραφαήλ Μπυστάκης. Από Παρίσι Διονύσιος και Αικατερίνη Δραγώνα, Νικόλαος Δραγώνας. Ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι από Αυστραλία, Παρίσι και Ελλάδα.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

Παρακαλείσθε όπως αντί στεφάνια και λουλούδια να γίνουν δωρεές στη μνήμη της υπέρ του Ιερού Ναού Αγίου Νεκταρίου.

**ACROPOLIS FUNERALS**  
9558 1770

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

•τηλ.: (02) 9553 6955 •fax: (02) 9553 6944

**Ο ΚΟΣΜΟΣ**

•e-mail: kosmos@kosmos.com.au

**www.kosmos.com.au**